



**SOFT DARTS NEMZETI
FÉRFI ÉS NŐI
CSAPATBAJNOKSÁG**

VERSENYKIÍRÁSA

A 2024. VERSENYÉVADRA

A Soft Nemzeti Férfi és Női Csapatbajnokság versenysorozatait a Magyar Darts Szövetség (továbbiakban: MDSZ) rendezi a versenykiírásnak megfelelően.

I. A verseny kiírása

A 2024 versenyévadban legfeljebb 8 csapat indulhat a Soft Nemzeti Csapatbajnokság Férfi I. és 8 csapat a II. Osztályában. A csapatok 1-1 db csoportban fognak versenyezni.

Az I. Osztályban az alábbi csapatok jogosultak nevezni:

Hírös Hunok	Pestújhelyi SC
Phoenix DSE	Soul DC
Vecsés SE	Szombathelyi DC
Győri DC	Dö-Mik DC

A II. Osztályban az alábbi csapatok jogosultak nevezni:

Békéscsaba DSE	Mátraterenye DBSE
Újpalotai Kavicsos DC	Farkasok ISE
Malom DSE	Sport-Hotel DC
Szombathelyi DC	Sun-City DC (IBDC kilépése miatt)

Amennyiben fenti csapatok közül bármely csapat nem nevez, akkor az az előző év végeredménye alapján az elnökség döntése alapján kerül az adott osztály feltöltésre.

A III. Osztályban jogosult nevezni minden olyan csapat, akik nem jogosultak az I. vagy II. Osztályba nevezni. Jogosultak továbbá nevezni azok a csapatok, amelyek nem vettek részt a Soft Nemzeti Csapatbajnokság országos fordulóján az elmúlt versenyévadban.

III. Osztályú bajnokság lebonyolítására akkor kerül sor, ha legalább 3 csapat nevez.

A Magyar Darts Szövetség egy osztályban külön Női Csapatbajnokságot is hirdet, ahova minden, a Magyar Darts Szövetségnél tagsági viszonyal rendelkező klub nevezhet csapatot. Női Csapatbajnokság lebonyolítására csak akkor kerül sor, ha legalább 3 csapat nevez.

Nevezési díj	I. osztály	bruttó 20.000 Ft	II. osztály	bruttó 18.000 Ft
	III. osztály	bruttó 16.000 Ft	Női	bruttó 18.000 Ft

A bajnokságra a nevezés csak akkor fogadható el, ha a csapatok a nevezést az online modulon keresztül leadják, és az ezzel járó csapatnevezési díjat **2024. január 15. éjfélig** az MDSZ számlájára átutalják. Készpénzes befizetésre nincs lehetőség!

II. Részvételi feltételek

A Soft Nemzeti Férfi és Női Csapatbajnokságban részt vehetnek azok a magyar, illetve külföldi állampolgárok, akik az MDSZ-nél regisztrált klubok, sportegyesületek, szakosztályok tagjai és érvényes normál versenyengedéllyel rendelkeznek.

A Soft Nemzeti Férfi és Női Csapatbajnokságban csak azon klubok (sportegyesületek, szakosztályok) versenyzői vehetnek részt, amelyek bejegyzettek, és 2023. január 15.-ig NAV 0-s igazolást tudnak az MDSZ részére bemutatni, vagy szerepelnek a NAV honlapján megjelenő köztartozásmentes szervezetek listáján.

III. A csapatbajnokság végeredményének, helyezéseinek eldöntése

A Nemzeti Csapatbajnokság minden versenyén a Magyar Darts Szövetség Csapatversenyek egységes lebonyolítási szabályai az irányadók melyet az 1. számú melléklet tartalmaz.

A Férfi I. és II. Osztály esetén az alapszakasz 2 fordulóból áll, melyet 4 játéknappal bonyolítanak le. A fordulók során minden csapat minden ellenfelével egy mérkőzést játszik, az első, illetve a harmadik játéknapon megejtett sorsolás határozza meg, hogy egy csapat mely játéknapon mennyi mérkőzést köteles játszani.

A Női Csapatbajnokság esetén csak 1 forduló kerül megrendezésre.

A Soft Nemzeti Csapatbajnokságnak nincs rájátszása. A 2 forduló, 4 játéknak megszerzett pontok alapján kialakult helyezések a bajnokság végeredményét is jelentik.

Az osztályok közötti feljutás a kialakult végeredmény alapján történik.

Az I. osztály 7-8. helyezettje 2025-ben a II. osztályban folytathatja.

A II. osztály 1-2. helyezettje az I. osztályban, 7-8. helyezettje a III. osztályban versenyezhet 2025-ben.

A III. osztály 1-2. helyezettje 2025-ben a II. osztályban játszhat.

IV. Versenyrendezés

A versenyhelyszínek kialakítása

A Soft Nemzeti Csapatbajnokság játéknapjain kötelező minimum 20 (+2 gyakorló) automata biztosítása.

A versenyvezetés

Minden fordulón a verseny levezetését az MDSZ által delegált személy végzi. A Versenybizottság képviseli az MDSZ-t a Steel Nemzeti Csapatbajnokság játéknapjain. A Versenybizottság 3 főből áll, amit minden esetben a forduló előtt az MDSZ jelöl ki. A Versenybizottság feladata, hogy felügyelje a lebonyolítási rend betartását.

V. Általános szabályok

Dohányzás, alkohol és egyéb tudatmódosító-, vagy dopping- és Versenyszabályzata az

A Nemzeti Csapatbajnokság minden versenyén a Magyar Darts Szövetség Dopping- és Versenyszabályzata az irányadó melyet a 3. számú melléklet tartalmaz.

Öltözék

A Magyar Darts Szövetség hatályos öltözködési szabályzata alapján, melyet az 2. számú melléklet tartalmaz. A nem megfelelő öltözetben megjelenő játékos a versenyen addig nem vehet részt, amíg a szabályoknak megfelelő öltözetben nem jelentkezik játékra. Ebben az esetben a Versenybizottság által a táblához hívástól számított 10 perc áll a játékos rendelkezésére, hogy a megfelelő öltözetben jelenjen meg. Amennyiben erre nem kerül sor, és a versenylapon szerepeltetve van, úgy a játékost az adott mérkőzéseken (az első csere lehetőségig) vesztesnek kell nyilvánítani

Általános szabályok a versenyzőknek játék közben

- A játékosoknak minden párosítás során, az első egyéni mérkőzésük megkezdése előtt 9 bemelegítő nyilat van lehetőségük eldobni. Minden további egyéni mérkőzés előtt már csak 3 bemelegítő nyíl eldobására van lehetőség.
- A játékot 3 fő is elkezdheti, de az a csapat, amelyik a mérkőzésen kevesebb, mint 3 fővel jelenik meg, vagy egy játéknapon, vagy a bajnokság döntőjén nem áll ki, az a játéknapon lévő mérkőzéseit játék nélkül elveszíti és a bajnokságból kizárásra kerül, az addigi lejátszott forduló valamennyi mérkőzése törlésre kerül, a klubot az MDSZ 50.000 Ft pénzbírsággal bünteti.
- A játékteret úgy kell kijelölni, hogy a dobó játékosok mögött legalább 1,2 méter szabad terület legyen.
- Egy versenyző a bajnokság során csak egy csapatban szerepelhet, kivéve ez alól a női és utánpótlás játékosok, akik jogosultak a férfi bajnokságban, illetve a női és utánpótlás bajnokságban is részt venni. Halasztott fordulóban/mérkőzésen csak az eredeti időpontban is játékra jogosultak szerepelhetnek.
- Hölgység és utánpótlás játékosok férfi csapatban korlátozás nélkül játszhatnak, de egy évadban a hölgyek és utánpótlás játékosok is csak egy férfi csapatot erősíthetnek.
- A játéknapon első mérkőzése előtt a csapatok számára minimum 30 perc bemelegítési idő lehetőséget kell biztosítani.
- Az óvásokat 30 000 Ft ügyviteli költség megfizetése ellenében az MDSZ Elnökségéhez 48 órán belül kell írásban eljuttatni, ahol a körülményeket mérlegelve, minden érintett csapat vezetőjének meghallgatása után az Elnökség dönt.
- Ha egy csapatot az MDSZ a további játékból bármely okból kizár, akkor a már lejátszott mérkőzéseinek eredményeit is törölni kell.
- Kizárás, visszalépés, ki nem állás, vagy más okból történő mérkőzés le nem játszása esetén a vétkes csapat vagy csapatok 50 000 Ft büntetést kötelesek fizetni 8 napon belül az MDSZ-nek és automatikusan a legalsóbb osztályba kerülnek visszasorolásra.

Minden vitás esetben, amire a versenykiírás nem tér ki, a Magyar Darts Szövetség Versenyszabályzata az irányadó. A Csapatok és Versenyzők a nevezés leadásával és a nevezési díj befizetésével a jelen Szabályzatot önmagukra nézve kötelező jelleggel elfogadják.

Minden itt és más szabályzatban nem részletezett kérdésben első fogokon a versenybizottság döntése az irányadó, amely döntést óvási díj ellenében a fellebbezhető, a fent részletezett szabályok szerint.